【表紙】

【提出日】 2022年9月30日

【会社名】 戸田建設株式会社

【英訳名】 TODA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大谷 清介

【本店の所在の場所】 東京都中央区京橋一丁目7番1号

(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で

行っております。)

東京都中央区八丁堀二丁目8番5号

【電話番号】 03-3535-1357

【事務連絡者氏名】 執行役員財務・IR部長 三 輪 要

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区八丁堀二丁目8番5号

【電話番号】 03-3535-1357

【事務連絡者氏名】 執行役員財務・IR部長 三 輪 要

【縦覧に供する場所】 ア田建設株式会社 千葉支店

(千葉市中央区本千葉町15番1号)

戸田建設株式会社 関東支店

(さいたま市浦和区高砂二丁目6番5号)

戸田建設株式会社 横浜支店

(横浜市西区みなとみらい四丁目4番2号)

戸田建設株式会社 大阪支店

(大阪市西区西本町一丁目13番47号)

戸田建設株式会社 名古屋支店

(名古屋市東区泉一丁目22番22号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2022年9月30日開催の取締役会において、ブラジルの子会社であるTODA Investimentos do Brasil Ltda.を通じて、同国の陸上風力発電事業開発会社(当社の孫会社)を取得し、その後に増資することを決議いたしました。当該孫会社は、当社の特定子会社となりますので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : TODA Energia 2 Ltda.

住所 : ブラジル連邦共和国 リオ グランジ ド・ノルテ州 ペドロ・アベリーノ市

代表者の氏名 : 代表取締役社長 酒井 勲

資本金 : 220百万BRL

事業の内容 : 陸上風力発電事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 : -

異動後 : 220百万BRL

総株主等の議決権に対する割合

異動前 : -

異動後 : 100% (うち間接所有:100%)

(注)「当社の所有に係る特定子会社の議決権の数」は出資額を、「当該特定子会社の総株主等の議

決権に対する割合」は出資割合を、それぞれ記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社グループでは環境・エネルギー事業を重点管理事業として掲げており、2019年よりブラ

ジルにおいて陸上風力発電事業に取り組んでおりますが、今般、更なる事業拡大のために現地の子会社を増資し、同社を通じて新たな陸上風力発電事業を開発する会社(孫会社)を取得し、その後に増資することといたしました。当該孫会社は、資本金の額が当社の資本金の

額の100分の10以上に相当し、当社の特定子会社に該当いたします。

異動の年月日:2022年10月(予定)